## 党史学习教育

# 简 报

### 第34期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年11月5日

## 丽江文化旅游学院:党史学习教育助推

## 文明城市创建提质增效

学党史跟党走,凝心聚力开新局。在党史学习教育中,丽江文化旅游学院坚持把助力丽江市创建全国文明城市工作紧密结合起来,面对创建工作中的急难愁盼问题,列出清单,采取实打实举措,助力发展开新局。

#### 下足"绣花"功夫 城市环境增"颜值"

今年以来,丽江文化旅游学院从治理"挂包"路段和"挂包"小区环境卫生入手,对标国家卫生城市标准,全方位整治,

掀起环境卫生整治热潮,不断提高学院周边卫生管理水平。学院各级党组织深入开展卫生治理行动,组织党员师生带头整治环境卫生,开展校园"最美宿舍"、"最美园区"等活动,不断巩固我院省级"文明校园"和"平安校园"的成果,使校园环境及校园周边卫生整治看有样板,学有榜样,创有目标。开展"垃圾不落地"行动,建立健全垃圾分类收集设施,实行垃圾分类处理,落实门前"四包"责任制,强化卫生日常管理,实现了清扫保洁全天候、全方位、全覆盖。

### 交通安全有序 "志愿服务"暖全城

畅通有序的交通秩序,是彰显一个城市的文明程度。在创建全国文明城市过程中,学院还把学雷锋志愿服务活动与文明交通有效衔接,各级党组织和校团委每周组织师生志愿者在古城口主要路口开展文明交通劝导志愿服务。

志愿服务是展现一座城市文明风尚的新标志。目前,我院定期安排师生走出校门开展志愿服务活动,10月27日——11月5日期间,为了更好地助力丽江市创建文明城市,学院各级党组织安排师生周日在"挂包"路段和"挂包"小区值班,主要进行"垃圾清扫"和"文明交通劝导"等志愿服务活动。

#### 老旧小区改造 "面子""里子"一起改

一座城市的改变,并不仅仅改变城市看得见的"面子",作为与市民息相关的老旧小区的"里子"的改变,才能让群众和百姓得到真正的实惠,也才能让城市更有温度更有内涵。我院积极对接"挂包"小区的主要负责人,党政领导亲临"挂包"小区,并询问亟待需要解决的实际问题。目前,我院"挂包"小区丽都豪园已经从"三无"小区,得到了脱胎换骨般的改变,主要包括:基础设施、人居环境、居民服务等。群众纷纷表示,旅院助力丽江市创建文明城市,是"面子""里子"一起改,现在的生活更方便、更安心、更舒心。

文明自脚下起步,创卫从你我做起。通过诸如此类的志愿服务活动,切实增强了我院师生文明健康的生活理念与创城意识,激发了师生积极主动参与文明城市创建的热情。学院将持续发挥青年在文明城市创建中的作用,将创卫活动与"我为群众办实事"实践活动相结合,让旅院师生志愿力量参与到基层治理工作中,用志愿服务行动共创文明城市,为创建文明城市贡献旅院的力量!